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Berekening van de vergoeding voor het gebruik van werken behorend tot het repertoire in België door Sabam  
vertegenwoordigt.

De televisienetten waarop dit tarief van toepassing is voldoen aan de volgende cumulatieve voorwaarden1 :

-  Het net wordt rechtstreeks gratis aan het publiek aangeboden of zit vervat in het basisaanbod van één of 
meer verdelers;

- De netto-jaaromzet2 dewelke met het programma verwezenlijkt wordt is niet hoger dan 1.420.525 Euro.

Vergoeding voor het muziekrepertoire

VEREENVOUDIGD TARIEFSCHEMA  
VAN TOEPASSING OP TELEVISIENETTEN 
DIE EEN BEPERKTE OMZET  
VERWEZENLIJKEN 

2024

Repertoiregebruik Jaarvergoeding

Tot en met 15% € 17.045 

Een televisienet dat gedurende maximum 15% van de uitzendtijd muziekwerken in voor- of achtergrond 
programmeert of dat kan omschreven worden als een net dat in zijn programmatie de klemtoon  

legt op nieuws, sport, zaken en/of duiding. 

Repertoiregebruik Jaarvergoeding

Tussen 15% en 50% € 49.719

Een televisienet dat muziekwerken in voor- of achtergrond programmeert gedurende een duurtijd begrepen  
tussen de 15 en 50% van zijn totale uitzendtijd. Bijvb. gevarieerde televisieprogramma’s: naast nieuws, sport, 

zaken en duiding komen spel- en amusementsprogramma’s aan bod en /of reportages en documentaires  
en/of film en fictie alsook kinderprogramma’s.

Repertoiregebruik Jaarvergoeding

Meer dan 50% € 85.231

Een televisienet dat gedurende meer dan 50% van zijn antennetijd gebruik maakt van muziekwerken. 
Bijvb. televisieprogramma’s met klemtoon op muziek, concerten en clips.
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Vergoeding voor het audiovisueel repertoire

€ 284 per uur

Bij een audiovisueel werk waarbij slechts een gedeelte van de audiovisuele rechten door Sabam vertegenwoordigd 
worden, zal de duurtijd pro rata dit aandeel gecorrigeerd worden.

Indien een werk meerdere malen uitgezonden wordt binnen een tijdspanne van 24u, dan wordt dit werk maar één 
keer in aanmerking genomen. Herhalingen buiten de tijdspanne van 24u worden opnieuw aangerekend.

Repertoire visuele kunsten

De vergoeding voor het gebruik van werken uit het repertoire beeldende kunsten en fotografie is niet begrepen in 
voorgaande tarieven. Gelieve hiervoor desgevallend voorafgaand contact op te nemen.

Index-btw

Alle hierboven vermelde bedragen zijn: 

- Gebonden aan de index van december 2023 met basis 100 = 2013 of 129,45(dit geldt ook voor de omzet-drempel)
- Te verhogen met de BTW dewelke thans 6 % bedraagt.

1 �Indien blijkt dat het televisienet bij het afsluiten van het jaar niet langer voldoet aan de hierboven vermelde gecumuleerde voorwaarden, dan 
behoudt Sabam zich het recht voor om de rechten voor het betrokken jaar te herberekenen.

2 �De netto-jaaromzet is gelijk aan de bruto-jaaromzet, bekomen met de uitzending op het net van mededelingen van publicitaire aard, 
promotieboodschappen, sponsoring en peetschap (van producties en coproducties van programma’s of andere manifestaties); de 
sponsorinkomsten uit door het net georganiseerde manifestaties die het voorwerp uitmaken van een programma op het net; de inkomsten 
uit telewinkelen en telewinkelspots, met name programma’s of spots uitgezonden via het net waarin de kijker de voorgestelde producten en 
diensten rechtstreeks te koop aangeboden worden; de inkomsten verworven door productplacement, alle telecominkomsten die door het net 
gerealiseerd worden aan de hand van uitzendingen van het net met inbegrip van belspelletjes en inkomsten voortkomend uit het organiseren 
van wedstrijden; de inkomsten gegenereerd met de websites indien er daarop werken van het repertoire te consulteren zijn en de reclame 
of sponsorinkomsten ter gelegenheid van het gratis aanbieden van programma’s of programmaonderdelen op aanvraag, verminderd met een 
forfaitaire aftrek van 30 % voor commissies, kortingen en premies alsook de eigenlijke kosten van een publicitaire interne of externe regie. Deze 
forfaitaire aftrek is evenwel niet van toepassing op de bovenvermelde inkomsten gerealiseerd naar aanleiding van het telewinkelen en van de 
inkomsten verworven uit telecomtoepassingen.




